EITANAAHIITIKEX ITIPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX
B' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
HAPAXKEYH 8 XEIITEMBPIOY 2000
KATEYOYNXH: OETIKH
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA

OEMA 1o
Al Ava = (X1, y1) Ko B = (X2, ¥2) OVO dOVOGUOTA TOV KAPTEGLOVOD
EMMESOL, VO ypawsrs TIC GUVTETOYUEVEC TOV TOPUKAT® SLOVUCUATOV:
o+ B Kot Ao + uB ue A, L mTPAYUOTIKOVS optOUovg.
Movédeg 3
A2. Av A(X1, y1) kot B(X,, y2) dvo onueio Tov KOPTEGLAVOD EMUTEOOV KOl
(X,y) ot cuvietaypeveg tov pEsov M tov AB, va amodeilete Ot
X = X1+X2’ y = ity
2

2
Movdaoec 6,5
A.3. Av A(Xy, y1) ko B(Xs, y2) dvo onueio Tov KOPTEGLAVOD ETTEIOV, VO,
YPAYETE TIG GYEGELS TOL OIVOLV TIG GUVTETAYUEVEG TOL Olavuouatoc AB kot

v anootaon (AB) tov onueiov A ko B.
Movéideg 3
B.1. Xt ZtAn A divovton 01 GLUVTETAYUEVES SVO CMUEI®Y TOV  KOPTEGLUVOD

emmédov Kot otn XA B ot ovvretaypévec tov davoouatog AB kot
n anootacn (AB) tov onueiov A kot B. Na ypdyete 6to teTpdoto cog ta
yYPAUpaTa TS ZTHANG A ko dimha og kabe ypdupo tov aplud e Zting B
OV OVTIGTOLYEL GTT, GOOTY] ATAVING).

Y A Y B

a. A(1,3) ko B(-2,5) . AB =(-3,2) ka1 (AB) = /15
B. A(2,-1) xon B(2,-3) AB = (0,-2) kot (AB) =2
Y- A(4,-3) xou B(6,-3) AB = (-3,2) ka1 (AB) = +/13
AB =(2,0) kot (AB)=2

A

Movaoeg 6

B.2. Na ypayete o610 TETPAOIO GOC TO YPALUO TTOV GVTIGTOLYEL OTN
ocmot andvinon. Av K (xi, 6) kot A (-9, y,) 6vo onueia Tov KopTtesLoavon
emmeoov kot (-5, 4) ot cuvtetaypéveg tov pEcov M tov KA, tore:
A x3=1 xar y,=-2 B: xi=-1xou y,=2
I xy=-3 xol y,= 2 A:x;=4 xou y,=35
E: xoavéva amd ta mponyodueva

Movédeg 6,5



OEMA 20

Av a etvar évag dptiog aképorog aplOuds, vo amodeiEete Ot
a. (at+1)’-1=4% o6mov k axépatoc apdpdc.

Movaoec 10
o’ +(o+1)° +(a+3)° —20+2

B. 1 =3u, omov U akEPaLOg aplOuoc.
Movaodec 15
O®EMA 30
Atveton to onueio A(2,1) tov kaptesiovod emumédov Oxy.
a. Na Bpeite v e€icmwon g gvbeiac OA.
Movaodeg 5

B. Na Bpeite v e&lomon g eubeiog () mov di€pyeton amd to onueio A kot
elvau kaBetn otnv gvbeio OA.

Movaoeg 7
v. H gvbeia (g) téuverl tov aova x'x oto onueio B. Na Bpeite v e€icmon
0L VYOoLs ToL TPry®vov OAB mov d1€pyeTar amd v Kopven A.

Movaoeg 6
0. Na Bpeite to euPadov tov tprywvov OAB.

Movédeg 7

OEMA 40

a. Atvetoimn eEiocowon  (x-1) (x-3) + (y-3) (y-5) = 0. Na amodeicete 011
n eloowon ovt TPIGTAVEL KOUKAO Kal vo Bpeite 1o KEVTPO KoL TNV
axtivo Tov.

Movaodec 8
B. & TOMOYPAPIKO GYEOIAYPOLLLLDL, LE KOPTESIOVO GUGTI O GUVTETAYUEV®V
Oxy ta onueia A(1,3), B(3,3), I'(3,5) xau A(1,5) mapiotdvouv tig Bécelg
teco0p®V MUwv. Na anodeifete 0TL umopet va yopoayBel mepipepelokog
KUKAIKOG OpOLOG OV  voL SEPYETOL OO TOVG TECGEPLS OT)LOVC.

Movaoeg 7
v. Av Bempficovpe 0Tt 670 1010 GVGTNUO AEOVMY TOV EPOTIUATOC B, Ot
CUVTETOYUEVEG £VOC avTtokiviTov K yia kdbe ypovikn otryun t (t > 0) eivon
(t, t+2), va Bpeite av n ypauun, otnv omoia Kiveital To avtokivnto K,

GLUVOVTA TOV KUKMKO TEPLPEPELOKO dPOLO KAl OV VUL, GE OO GTLLEld;
Movaodec 10



